

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

### **IUNIE 2016 – DECEMBRIE 2016**

**ZILAHÍ Csaba – Ferencz**  
**Consilier local**

Conform Legii nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta, la începutul fiecărui an, un raport de activitate, pentru activitatea sa depusă în anul încheiat. Aceasta constituie transparența în administrația locală și comunicarea către cetățeni a activității alesului local într-un an. Consiliul local este ales de către cetățenii unei unități administrativ-teritoriale, în interesul, sprijinul și folosul lor și este dreptul cetățenilor să cunoască și activitatea celor aleși de ei.

În cursul anului 2016 activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile legislației în vigoare iar în baza art. 51 alin 4 din Legea nr. 215/2001 , Legea administrației publice locale , prezint următorul raport de activitate pentru anul 2016 .

În acest sens am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare la care am fost convocat în cursul anului 2016 și la ședințele comisiei de specialitate „Agricultură, activități economic-financiare, învățământ, amenajarea teritoriului și urbanismului” din care fac parte în calitate de președinte, participând la avizarea proiectelor de hotărâre. Ori de câte ori era nevoie am participat la discuțiile privind proiectele de hotărâre inițiate, exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate .

În cadrul comisiei de specialitate, am studiat, analizat și am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâri depuse la comisie. Toate proiectele de hotărâri au fost supuse la vot , avizarea favorabilă a acestora având loc cu votul majorității consilierilor .

Am avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetățeni cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu , ascultând opiniile , propunerile și sugestiile acestora , în legătură cu temele ce urmau să fie discutate .

Ori de câte ori era nevoie am făcut publice informațiile de care eram întrebat , având o deschidere față de cetățeni .

În anul 2016 din luna iunie au fost adoptate un număr de 28 de hotărâri.

Activitatea mea în relația cu Primăria Bichiș a fost una foarte pozitivă, de cooperare și înțelegere .

Bichiș  
31 Ianuarie 2016

Se încheie,  
